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Více než šedesát zaměstnavatelů zaplnilo už počtvrté Multifunkční Aulu 

Gong v Dolních Vítkovicích a nabízeli volné pracovní pozice v rámci „Burzy 

práce 2022“. Akci pořádala Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Ostravě v rámci 

projektu Efektivní služby zaměstnanosti (EFES). Kromě přímého kontaktu se 

zaměstnavateli, připravili organizátoři také další doprovodné aktivity určené 

jak návštěvníkům, tak zaměstnavatelům.  

 

Burza navázala na předešlé ročníky, které sklidily řadu pozitivních ohlasů. A 

letos tomu nebylo jinak. Návštěvníci mohli vybírat ze stovek volných pracovních 

míst, k dispozici jim byli specialisté Úřadu práce ČR a představili široké portfolio 

služeb, které ÚP ČR klientům nabízí. Od zprostředkování zaměstnání přes 

rekvalifikace, další profesní vzdělávání až po nástroje a opatření aktivní politiky 

zaměstnanosti. Příchozí z řad veřejnosti, ale i zaměstnavatelů se dozvěděli také vše 

podstatné o evropských projektech a v neposlední řadě mohli využít i poradenství 

právního oddělení a insolvence. Poradenskou zónu doplnil Státní úřad inspekce 

práce, jehož zástupci poskytovali informace z oblasti pracovně právních vztahů.  

Na své si přišli i zaměstnavatelé, a to v rámci zajímavých seminářů Okresní 

správy sociálního zabezpečení týkající se aktualit v elektronické komunikaci mezi 

zaměstnavateli a ČSSZ, Ministerstva vnitra ČR – Odboru azylové a migrační politiky 

zaměřeného na zaměstnávání cizinců z třetích zemí a Státního úřadu inspekce 

práce, který se týkal nejčastějších porušení pracovněprávních předpisů. Celkem se 

jich zúčastnilo přes 90 osob. 

„Burza práce je jednou z aktivit v rámci projektu EFES, jejichž cílem je 

ještě více prohloubit spolupráci ÚP ČR se zaměstnavateli a regionálními 

partnery, jako jsou např. obce, města, kraj, neziskové organizace či vzdělávací 

střediska.  Pozitivní ohlas nás bude motivovat k tomu, abychom v budoucnu 

naplánovali další akce, jako jsou například semináře pro zaměstnavatele nebo 

další burzy práce, o které je mezi zaměstnavateli velký zájem,“ shrnuje ředitel 

Krajské pobočky ÚP ČR v Ostravě Petr Prokop. 

Díky projektu Efektivní služby zaměstnanosti (reg. č. 

CZ.03.1.54/0.0/0.0/15_011/0000056) spolufinancovaného z Evropského sociálního 
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fondu v rámci Operačního programu Zaměstnanost se mohly společnosti 

prezentovat a zájemcům nabízet svá volná pracovní místa zcela zdarma. 

 

 

 

 

 

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR 
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